

資料輯剪圖書館台灣體育學院立國

分類 桌球

來源 民生報 日期 770511 版面 三版

屏東桌運再度起飛 培訓優秀選手擬定連貫計畫

本報記者 刘復基

為了留住家鄉子弟，為地方桌運爭光，屏東縣及屏東市的桌委會，多年來一直都努力不懈，最近終於獲得突破，令地方桌球人士興奮異常。

黃金好指出，今年贏得全縣國小桌賽冠軍的水利國小，以及甫獲民生杯國小桌賽冠軍的長興國小，都有一些資賦優異的好選手，經過桌委會協調，屏東中正及公正國中已經同意組隊，使這些桌球小將繼續留在屏東訓練。

另外，對推動運動不遺餘力的屏東復興國小校長歐龍興，也在屏東市桌委會的配合下，準備從校中挑選好手正式組隊。

黃金好認為，在國小、國中的基礎紮實後，再能循序漸進經過高中階段的磨練，他相信屏東縣的桌球運動必能有所收穫。

不過，黃金好同時強調，除了有計畫的訓練選手外，還必須促成全民化的運動風氣，在這方面屏東市桌委會小有成就，光是屏東市就有中正國小及棒球場兩處活動場所，每天閒暇時間及週末假日都有大批活動人潮。

雖然黃金好平時都在左訓中心訓練選手，但是她對屏東縣桌運仍相當關心，經常提供寶貴的意見與經驗，在她及屏東各界關心桌運人士的辛勤耕耘下，屏東縣桌球運動又再度起飛了。

屏東縣桌球運動，最近在屏東桌球界人士的積極奔走下，已經擬定連貫培訓選手的計畫，使得這項沈寂已久的運動再露曙光。

屏東縣男子桌球曾在民國五十九年，第廿五屆台灣省運動會中，贏得團體冠軍，但是此後，屏東縣桌球成績卻每下愈況。

屏東市桌球委員會副主任委員同時也是左訓中心桌球教練的黃金好表示，屏東縣這些年來，也從基層的小訓練出不少有潛力的選手，但是因為國中、高中的銜接中斷，而造成選手外流、楚材晉用的現象。

